






De la gent que ix de casa, només el 6,3% es creua amb més
de 50 persones. De forma majoritària, el 44,1% es creua amb entre 
3 i 10 persones en les seues eixides de casa. El 33,9% ho fa amb 
entre 10 i 50 persones i el 15,7% ho fa amb entre 1 i 3 persones.
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De les persones que ixen de casa durant el 
confinament el 78,7% manifesta fer-ho per a 
comprar aliments, el 51,5% per a traure el fem
i el 37,4% per a treballar. Dels quals ixen de casa 
per a treballar, el 27% afirma fer-ho dins de la 
ciutat de València i el 10,4% ho fa a un altre 
municipi.
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Passejar el gos també és una de les principals 
respostes amb el 16,4% del total. Cuidar a 
familiars ho fan el 12,2% (el 10,5% a la ciutat de 
València i només el 1,7% en un altre municipi). 

A més, hi ha un 5,3% de les respostes d’altres 
raons d'eixida de casa, que s'analitzen en la 
segona taula, sobretot les eixides a la farmàcia, al 
metge, per a labor social, premsa o banc.
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TAULA 1. Eixides durant el confinament
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Per a les eixides de casa durant el confinament, 
en resposta múltiple, la majoria de les persones 
el fan caminant, amb un 68%. 

A més, entre els mitjans de transport utilitzats 
està el cotxe, amb un 35,5%, el transport públic, 
amb un 5,6%, la bici o patinet, amb un 2,2% i la 
moto, amb un 2,2%.
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Entre les opcions de transport públic triat per a 
les eixides de casa, també de resposta múltiple i 
com a mostra la segona taula, majoritàriament 
trobem l'autobús, amb un 69,3%, el metre amb 
un 38,5%, el taxi amb un 4,5% de les respostes, 
el tren amb el 3,4% i el lloguer de moto o patinet 
amb el 0,6%.

Autobús

Metro

Taxi

Tren

Lloguer
moto / patinet

Transport públic: Resposta múltiple
69,3%

38,5%

20% 40% 60%

4,5%

3,4%

0,6%

Resposta múltiple

TAULA 2. Mitjà de transport utilitzat a les eixides
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TAULA 3. Perfil de les visites a casa
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De les persones que sí han rebut visites a la 
seua casa, en resposta múltiple, el 59,9% 
correspon a familiars, amistats i veïnat,
el 44,5% a professionals sociosanitaris, 
el 6,9% a professionals de distribució de 
compres (aliments, medicines...) i el 2,7% respon 
a altres opcions.

De forma majoritària, la ciutadania no ha rebut 
visites a les seues cases durant el confinament. 
Així ho confirmen el 85,2% de les respostes. El 
13,7% afirma que han rebut la visita a les seues 
cases de 1 i 3 persones diferents. De forma molt 
minoritària, el 0,9% entre 3 i 10 persones, i el 
0,1% entre 10 i 50 persones i més de 50.



COMUNICACIÓ
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GRÀFICA 7. Comunicació durant el 
confinament amb família, amistats i/o veïnat
Font: elaboració pròpia

La ciutadania es comunica diàriament amb 
els seus familiars, amistats i veïnat en un 
78,2%, alguna vegada per setmana en un 
19,3%, algun dia al mes en un 2,0%, i el 0,5% 
en una altra periodicitat de les propostes.

La gran majoria de la població està en 
comunicació constant amb la seua família, 
amistats i veïnatge, amb el 93,9%, mentre que 
només el 6,1% de la població no manté cap 
comunicació.
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GRÀFICA 8. Periodicitat en la comunicació 
durant el confinament
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COMUNICACIÓ
Com mantens la relació amb els
teus familiars, amistats i/o veïnat?

TAULA 4. Canal de comunicació amb familiars,
amistats i veïnat durant el confinament
Font: elaboració pròpia

Els canals de comunicació amb familiars, amistats 
i veïnat més utilitzats per la població durant el 
confinament són el telèfon amb el 82,7%, les 
trucades amb vídeo, amb el 80% i les xarxes 
socials amb el 74,1%. El contacte personals en 
visites a casa només representen el 2,7%.
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